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Präsidenten des Sächsischen Landtages 
Herrn Dr. Matthias Rößler 
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Andre Schollbach, Fraktion DIE LINKE 
Drs.-Nr.: 6/6516 
Thema: Mitglieder der Evangelischen Kirchen 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Mitglieder hatten die Evangelischen Kirchen in Sach­
sen zum 31.12.2015? 

Die Evangelischen Kirchen in Sachsen hatten zum 31 .12.2015 insgesamt 
713.648 Mitglieder. 

Frage 2: Wie viele Mitglieder traten im Jahr 2015 aus den Evangeli­
schen Kirchen in Sachsen aus? 

Im Jahr 2015 traten 7.707 Mitglieder aus den Evangelischen Kirchen aus. 

Mit freundlichen Grüßen 

4. 717(_ 
Brunhild Kurth 
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